

寒冬将至 温泉暖身

《郑州晚报》2016“老爸老妈去哪儿” 大型温泉养生体验活动即将启动 报名电话:18638929812

昨天是“立冬”，怕你给忘了，所以立马来场冬雨提醒我们要过冬了。每每到了这个时间，大家总会约朋唤友去温泉逛逛。这一次，《郑州晚报》特别联合省内各大温泉度假景区和健康医疗机构，即日起，我们为读者打造的一场以“老爸老妈去哪儿”为主题的中老年人大型温泉养生体验活动，近期，活动首站暨启动仪式将在洛阳灵山莲花温泉开幕。 郑报融媒记者 慎重

活动首站走进莲花温泉

泡在温泉中享受温暖，相信很多人都体验过。不过，如果每次驱车几个小时，只是简单地在温泉中泡一泡，未免有些单调。为此，以“老爸老妈去哪儿”为主题，主打中老年人健康养生特色的《郑州晚报》2016“大型冬季温泉养生体验活动”顺势而出。贴心的服务，多彩的活动，相信人们的热情一定会持续高涨。

据主办方透露，本次活动的启动仪式将在位于洛阳灵山的莲花温泉景区举行。洛阳莲花温泉位于洛阳市西南35公

里的宜阳灵山莲花公园内，北依洛河水，南临灵山寺，西傍熊耳青黛，东望龙门石窟。灵山莲花公园特有的深层地热温泉，水温和矿化度高，富含多种有益矿化成分和微量元素。景区拥有1万平方米的服务中心和水疗馆，138个室内外泉池可同时接待6000人沐浴，还有温泉庭院、温泉山洞、温泉木屋、温泉树屋、马车宾馆、求子浴、孝道浴、鲜花浴、中药浴、生态浴、文化浴、石板浴、冲浪浴等特色项目，给游客丰富的泡汤体验。

除了泡温泉 还有养生讲座

作为活动的首站地，洛阳莲花温泉景区将与《郑州晚报》共同拉开“老爸老妈去哪儿”2016《郑州晚报》大型冬季温泉养生体验活动的序幕。届时，我们将会从众多的《郑州晚报》读者中，选出50名中老年读者，来参加当日的重要庆典活动。开幕仪式上还将有中老年人表演的特色“健晨舞”，为活动热身。

只有泡温泉显然不够丰富多彩，因此，我们的活动中会有专业人员为这些老人们讲解温泉养生知识及景区温泉特色。此外，活动主办方还将邀请专业健康医疗机构，为“老爸老妈们”做一场特色健康养生讲座，让大家在泡温泉的同时，了解更多的健康知识，届时还有首站启动礼品赠送。

全城招募“老爸老妈”

本次由《郑州晚报》及省内多家温泉机构共同打造的“老爸老妈去哪儿”大型冬季温泉养生活动，时间将持续至年底。以一次一站的形式，每站走进不同的温泉景区，让老人们在泡温泉放松身心的同时，还可以赏红叶美景，参加一些养生讲座及指导项目。

我们每周将在《郑州晚报》“TOP 旅游”和晚报乐游微信平台“zzwbly”上招募一批中老年人，参加活动，想要体验活动的读者们不要错过机会。

咨询报名电话：
18638929812
活动费用：298元/人（费用包含门票、温泉住宿一晚，保险及往返大巴车）

好消息

洛阳白云山今冬不闭园啦

为了满足广大游客朋友对洛阳白云山景区冬季美景以及冰雪项目的期盼，白云山今年不闭园，并在11月底之前免景区门票，游客只需购买交通票（含上下山大巴和景区观光车）即可欣赏美景。欢迎广大游客前来体验冰雪奇缘。

冬天的白云山是一片银装素裹的童话世界，冰雪在这里似乎不再是寒冷的象征，它给白云山带来的是如梦似幻的童话风光。此外，白云山还应季推出了一系列冰雪项目，游客可以赏冰雕、冰挂等，也可以体验冰上保龄球、冰上高尔夫、冰上碰碰车、滑雪等项目。是不是很值得期待呢？ 慎重

玩游戏、做公益

快来尧山做好事

秋日的尧山，万山红遍。以红叶为媒，会四海宾朋。即日起至11月30日，天瑞集团旅游发展股份有限公司联合20多家企事业单位及个人共同推出“公益尧山·生活因温暖而美好”暨第六届中国尧山红叶节。红叶节期间同时推出丰富多彩的尧山红叶节主题“尧山有多美，九宫格手机摄影大赛”等活动。

赠人玫瑰，手留余香。“公益尧山·生活因温暖而美好”活动将爱心传递到寒冷的山区，给贫困山区的儿童一个温暖的童年。本次大型公益活动，主办方向社会爱心人士呼吁捐献公益物资，包括6-13周岁儿童冬装外套，书包、书籍等文具用品。 慎重



洛阳灵山莲花水城
LUOYANG LINGSHAN LOTUS WATERSIDE TOWN
灵山洛水 莲韵安境

发现·野趣温泉

灵山莲花温泉，首开温泉行业先河。以“野趣”为温泉休闲核心理念，全新呈现4000亩原生态纯粹泉境，引领温泉行业真谛回归！远奢华，近山水，尽览满目野趣。灵山莲花温泉，满足天人合一、怡情养性的悠然梦想，将中原温泉带向全新高度。

洛阳灵山莲花水城坐落在素有千年帝都美誉的洛阳城西南35公里处的灵山脚下，拥有室内外100多个温泉汤池、200多间客房、6个会议室，餐厅可同时接待300人就餐，是一处以灵山洛水、莲韵圣境为依托；以温泉休闲、人文风情体验为主线的多业态复合型生态旅游度假区。



来灵山莲花水城的N个理由：

1.野趣温泉，别样体验

较原生态的自然环境，近山水，远奢华，体验全新的野趣温泉。

2.依山傍水、环境优美

这里有山有水，园区内上千亩荷莲，200余种名贵树木，园区内植被覆盖率达92%，负氧离子含量超高。

3.莲花冬游季，即将澎湃启幕

野趣温泉、河洛水灯、欢乐飓风（百万海洋球娱乐城）、冰雪乐园、莲花大观（室内四季恒温莲花展区）、洛阳食坊，一个休闲园区，六大主题项目，打造永不落幕的休闲度假旅游区。

对话·洛阳灵山莲花水城

总部电话：0379-68921888

洛阳营销中心：0379-60688500

郑州营销中心：0371-55699477

地址：中国·洛阳·灵山

官方网址：www.lyslhsc.com

欢乐不打烊 一票玩转活力莲花

